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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ………………………………………………………………………… 
 (
ΒΑΘΜΟΣ
)ΤΜΗΜΑ…..… ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ……………….
ΣΧΟΛΙΑ ……………………………………………………………………………………………         
………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………..

 ΘΕΜΑ Α
Α. Να συμπληρώσεις τις ισότητες:

α. (x + ψ)2 =………………………………… 	           β.      


γ. (α+β)(α-β) =……………………………                δ. 
Β. Να συμπληρώσεις τα παρακάτω κενά:
α. (2x + …)2 =……+ 4xψ +……                                         β. (…. - .…)2 = 9α2 – 12αβ+…



γ.(…. +αx2)(…. - αx2) = β4 - ……                                   δ.  = ….  -  + ….
Γ. Να αποδείξεις την παρακάτω ταυτότητα: (α – β)3 = α3 – 3α 2β + 3αβ2 – β3
Μονάδες: (2 + 2 + 2 + 4) + (3 + 3 + 3 + 4) + 7 = 30

ΘΕΜΑ Β
Α. Να βρεις τα παρακάτω αναπτύγματα:
α. (3α + β)2 =…………………………………….                      β.(4 – 2ω)2 =……………………………………

γ. (3ψ – 2x)(3ψ + 2x) =……………………….                  δ. (2αβ – 3βγ)3=………………………………
ε. (x – ψ + 2z)2 =…………………………………
Β. Να παραγοντοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:
α. 2αβ + 6αγ =………………………………………                 β. 9γ3δ2 + 6γ4δ3 =…………………..………………


γ. (x + ψ)α2 – (x + ψ)β2 =………………………………    δ. 6x2 4αx – 9βx + 6αβ=………………………
ε. 16α 2 – 25 β2 =…………………………………………

Μονάδες: (3 + 3 + 3 + 3 + 4) + (2 + 2 + 3 + 4 + 3) = 30
ΘΕΜΑ Γ
Να αποδείξεις ότι:

α. (x - ψ)(x + ψ) + ψ2 = x2                        β. (x2 + y2)2 – (2xy)2 = (x2  -  y2)2

 Μονάδες:  5 + 10 = 15
 
ΘΕΜΑ Δ
A. Να λύσεις τις εξισώσεις:


α. x2 + 2x = 0                            β. 6α2 – 2β = 3α2 – β                γ. 5(x2 – 3x) = 4x(x-2)      
Β. Να παραγοντοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:
α. (3x +1)2 – (x – 1)2             β. 9(α – β)2 – 25γ2                   γ. x2- y2+ 6y -9      
δ. 4x2 + 9y2 – 36ω2 – 12xy

Μονάδες: (3 + 4 + 5) + (2 + 2 + 4 + 5) = 25
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